
平成２３年度第２回番組審議会議事録 
 

 

 開会後、総務部長あいさつ・会長あいさつに続いての議事は下記のとおりで

す 

①「チャンネル下呂」番組内容について（ＣＣＮより） 

 ○平成２３年度 「チャンネル下呂」実績報告 

・平成 23年度新コーナーとして「楽農ひろば」「みんなでミナモダンス」 

「下呂の四季」をスタートした。 

   

〇平成 24年度「チャンネル下呂」編成計画 

   ・平成 23年度編成内容を基本に番組を構成していく。新コーナー 

   「防災 しっとく！」（仮題）で防災をテーマにした番組をスタートする。 

   ・特別番組企画案として「下呂市長選挙・下呂市市議会選挙開票速報」 

   「鳳凰座地歌舞伎」「白雲座歌舞伎」「下呂市小・中学校音楽会」を計画し

ている。 

 

②意見交換 

・下呂市長選挙・下呂市市議会選挙開票速報番組で開票速報だけでな

く、政見放送や候補者の紹介等もできたら番組の関心度もあがるのではな

いか？ 

→告示から投票まで 1 週間しかなく、番組作りから放送までの時間が足り

ない。また、今回初の企画であり政見放送等の準備が整っていない。今

後検討をしていきます。 

 



・「下呂の四季」等下呂市の観光番組を観光客にも観てもらいたい、ホテ

ル、旅館の加入状況は？  

→今現在ホテル、旅館の加入状況について、この場で報告はできません 

がアンテナで見える地域については、加入は少ないのが現状です。 今 

後ホテル旅館も含め、加入促進に努めてまいります。 

 

・「チャンネル下呂」の情報収集、提供等を行う方法、窓口は決まっていま 

すか？ 

→市民からの情報は、メールでの情報提供、ＦＡＸでの情報提供、市役所 

等から提供、また、下呂市メール配信サービスからのメールで」情報提供 

もできますので、情報提供お願いします。 

 

・「防災」のコーナーが新たに編成されていますが、内容について十分検 

討され番組として放送していただきたい。 

 下呂市の防災体制、取り組みについて 

 我が家の防災対策等 

 放送をすることにより市民の防災意識、防災対策が高まるような番組作り 

をお願いしたい。 

→番組制作にあたりＣＣＮと十分協議をしていきながら番組編成をしてい 

きます。 

・防災情報（通行止め等）として放送はかのうか？ 

→即時放送することは、現状では不可能です。市民全体的に影響がある 

ことについては、放送していきます。また、下呂市情報メール配信サービ 

スでお知らせしていきます。 



・大規模災害等について取材・放送は可能ですか？ 

→「チャンネル下呂」では、大手放送会社で取り上げない細かな情報をお 

伝えしています。 避難所の場所や通行止め情報等を文字でお知らせし 

ています。 

 

・毎年新たな分野について番組編成をされていますが、福祉関連のコー

ナーを編成に加える予定は？ 

→コーナーまでとはいかないが、今あるコーナーで紹介していくことは可

能です。今後検討をしていきます。 

 

・「あなたの下呂ギャラリー」について、各地域に写真倶楽部等があり、活

動や作品の紹介は可能でしょうか？ 

→コーナーの中で紹介をさせていただきます。 

 

・「下呂へＧＯ！」について、各地域の取材をする基準はあるのか？ 

→下呂市の観光情報番組として取材しています。「温泉」を主として編成 

しますので、地域の偏りがありますが、ご理解お願いします。 

 

・毎年開催されるイベントについて、継続して番組放送をお願いしたい。 

→「チャンネル下呂」では、毎年開催のイベント等で同日に他のイベントが

ある場合、取材していないイベント等を放送し、より多くのイベント等を紹

介できるよう編成を行っています。 

 

・市民の方が撮影した映像等を番組として放送していただけるか？ 



→番組といて放送するにあたり、何点か問題があります。ハード面では 

皆様が撮影される機器及び保存媒体が多種多様であり我々の放送機器 

に対応できるかという問題、ソフト面では、映っている方の了解、映像と 

一緒に保存されているＢＧＭ等の著作権の問題等があります。これらをク 

リアにしていかなければなりません。よって、今の段階ですぐに持ち込 

まれたものを放送することはできない状況です。 

 

毎年番組編成につきまして、ご尽力いただいているところですが、今回 

出された委員からの意見は、市民の意見として真摯に受け止めていただ 

き、今後も市民のためになる魅力ある番組編成に努めていただきたい。 

 

③その他 

   下呂市有線テレビ放送番組審議会委員につきましては任期となります、

委員全員の方の再任をお願いします。後日お願いの案内をいたしますので

お願いします。 

 

 以上散会 

 


